
OBČINSKI KOMITE ZKS O GOSPODARJENJU

Komunisti so odgovorni za
spreminjanje razmer

Na seji Občinskega komiteja ZKS Ljubljana Center
sp konec junija obširneje spregovorili o aktualnih
gpspodarskih gibanjih, uresničevan/u letošnje reso-
Iticije o politiki izvajanja srednjeročnega družbenega
piana občine Ljubljana Center. Sprejeli so številne
konkretne sklepe za delo komunistov na tem po-
dročju.

Enotna je bila ugotovitev, da re-
zultati prvih mesecev niso tako
dobri, da bi bili lahko z njimi za-
dovoljni. Gospodarstvo deluje v
izjemno težkih okoliščinah, ven-
dar pa se njegov večji del trudi, da
bi ohranili reprodukcijske tokove
ter dosegli načrtovane cilje. Ste-
vilne težave so objektivne, mnoge
pa nastajajo tudi zaradi naših sla-
bosti.

Komunisti so se zavzeli za bolj
pogumno in kritično razpravlja-
nje o subjektivnih slabostih ter za
aktiviranje vseh notranjih rezerv.
Vprašanj gospodarjčnja in stabili-
zacije se moramo v zvezi komuni-
stov lotiti predvsem iz idejnopoli-
tičnega stališča. Več moramo na-
rediti na področju vsakodnevne
mobilizacije članstva ter o gospo-
darjenju več razpravljati na se-
stankih v partijski bazi. Komuni-
sti moramo biti bolj energični in
neprizanesljivi do številnih nega-
tivnih pojavov v sferi gospodarje-
nja. Postati moramo najbolj akti-
ven del enotne in skupne usklaje-
ne in neprekinjene akcije vseh
družbenih dejavnikov, bodisi v
skupščini, bodisi v SZDL. Več
moramo narediti tudi pri uveljav-
ljanju moči političnih inštitucij,
predvsem moramo bolj aktivno
nastopati v delegacijah in v vseh
organih, ki so odgovorni za vode-

nje stabilizacijskih dejavnosti.
Na seji so menili, da številnih

problemov ne smemo podcenje-
vati. Lmamo pa dovolj moči, da jih
odstranimo. Naš optimizem upra-
vičeno temelji na velikem ka-
drovskem potencialu. Resnično
moramo uveljavljati odgovornost
vseh, ki pa po svojih dolžnostih in
pristojnostih lahko prispevajo k
pozitivnim premikom.

Predsednik občinskega komi-
teja ZKS Čedo Mokole je opozo-
ril, da zahtevajo današnje razmere
poglobljeno vsebino dela komu-
nistov v osnovnih organizacijah,
njihovo aktivnost pri razreševa-
nju konkretnih vprašanj. Komu-
nisti so odgovorni za spreminja-
nje razmer; to pa pomeni, da mo-
rajo v vseh sredinah zavzeto raz-
pravljati o gospodarstvu in na
podlagi spoznanj ustvarjati poli-
tično klimo za doseganje stabili-
zacijskih ciljev. Med zaključki ve-
lja opozoriti na zahtevo, da mora-
mo v stabilizacijska prizadevanja
bolj vpeti različne organe pri
skupščini občine ter pj-i OK
SZDL. Izdelati moramo konkret-
no analizo izvoza s pregledom
izvoznikov in informacijo o mož-
nostih izvoza za tiste, ki še ne
izvažajo. Analizo je treba s kon-
kretnimi predlogi izvršnega sveta
obravnavati v zboru združenega

dela. V izvozna prizadevanja,
predvsem v izvozno usmerjeno
proizvodnjo, moramo bolj vklju-
čevati dosežke našega raziskoval-
nega dela. V občini so pogoji za
številne integracijske procese. Na
tem področju imamo še številne
neizkoriščene rezerve.

Na seji komiteja so sklenili, da
bo predsedstvo OK ZKS čimprej
izdelalo program aktivnosti, na
podlagi katerega bodo delovne
skupine obiskale vse delovne or-
ganizacije naše občine ter na se-
stankih osnovnih organizacij ZK
vodile razpravo o konkretnih ra-
zmerah na področju uresničeva-
nja ekonomske stabilizacije.

Na seji so opozorili tudi na akci-
jo sprejemanja zaključnih raču-
nov, v kateri naj komunisti izkori-
stijo priložnost za mobilizacijo
širšega članstva, za odkrit pogo-
vor o subjektivnih slabostih ter se
zavzemajo za premagovanje go-
spodarskih težav z naslonitvijo na
lastne sile, ter predvsem za izbolj-
šanje organizacije proizvodnje in
povečanje izvoza.

Lahko rečemo, da je bila aktiv-
nost organov občinske konferen-
ce ZKS Ljubljana Center na po-
dročju razreševanja gospodarskih
problemov ter uresničevanja re-
solucije o politiki izvajanja sred-
njeročnega družbenega plana v
tem letu zelo velika, da je dala
številne konkretne dosežke ter da
sklepi in stališča zadnje seje Ob-
činskega komiteja ZKS Ljubljana
Center potrjujejo ustvarjeno de-
lovno kontinuiteto dela organov
Občinske organizacije ZK na po-
dročju stabilizacije.
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